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feet z € N & foiv}l Rig FHifSw 5 f Fepavig &l
gfaci| Berd ol sid Hifsvl

O @ s E

17. qH GlIELY f
f:N = R, f(z) = 42® + 12z + 15 gRT 9RYIRA
U% e gl Rig HEv o f: N — S, 5@l Sf &

qRIR €, FapHUN g1 f &1 ufaam off s1d HifSvl

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_9pKpdzWmGaGo
https://dl.doubtnut.com/l/_RvwZo9huh0qx

18. 9 WS &5 f, g @AT h, R A R dF U e gl g
$Hifav B

(f + g)oh = foh + goh

(f. g)oh = (foh). (goh).

O @i s

19. gof dYT fog STd HIfIT, Afe

f(z) = |z| d&T g(z) = [5z — 2|

O @A s



https://dl.doubtnut.com/l/_RvwZo9huh0qx
https://dl.doubtnut.com/l/_qTPwjjkIZKe3
https://dl.doubtnut.com/l/_qCzr8WC4TIWX

20. gof dYT fog STd HifaIT, Afe

f(z)8z3 e g(z) = =/

O @i s E

21. BRI Afed Id1sv fe &1 fAgfafad Bl & ufaad
2
f:{1,2,3,4} — {10} STgl

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_mW3l7GkN543t
https://dl.doubtnut.com/l/_dg6umqcFcYHg

22, BRI Yfed ddisv foe &1 fRgfafad wa-l & afded
2
g{5,6,7,8} — {1,2,3,4}, STl

g=1(54),(6,3),(7,4),(8,2)}

O @i s

23. HRUT Yfed ddisv foe &1 fRgfafad wa-l & afdend
2
h:{2,3,4,5} — {7,9, 11,13} STal

h=4(2,7),(3,9), (4,11), (5,13)}

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_BCBemFAzoKoA
https://dl.doubtnut.com/l/_9s21DUy8fWjc

U RghEufeNTeadfsa '+ dfdia e N
&1 Uil —a A8l & 31 N & 3on 3ifpar 7 x 7 & fow
aEN,a#lWQﬁFﬁﬁéqﬁ%I

O @i s

25. 999 {1,2,3,4,5} Ha A b=[4"d" {a, b} gRI
gRYTYT fRmerY dfhar A R fa9R Hifsel d@fear &
fore dfgsar wrof} fafaul

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_9s21DUy8fWjc
https://dl.doubtnut.com/l/_EHgl9g3PyeFT
https://dl.doubtnut.com/l/_SHoKtDrgYIwL

26, O difaw fe N # ues fRuyny dfear
x, axb=a d4T b & LCM gRI gRWI™d gl
fAgfafad sia Hifse-

5% 7,20 % 16

O @ s

27. A cifsiv f& N A v fganeyrr dfesan
x, a%xb=a dIT b & LCM gRI uyRWI™d gl
fAafafad smd Hifsie-

o7 TfpaT * HHRART €2

O @i s



https://dl.doubtnut.com/l/_rG1c3L7yDBbL
https://dl.doubtnut.com/l/_ObaJUT16ogGr

28. AH difoiv f6 N H Us fgneRy wfesan
x,axb=aqa ddT b H LCM GRT gRUIRE &I
fAafafad smd Hifsre

T *« e 87

O @i s

29. 9 oifaw f& N O U fQRmemt dfean
x, axb=a d4T b B LCM gRI gRuId gl
fgfafad sma Hifare-

NT % &I dcdddh 3dId sid DAV

O @i s



https://dl.doubtnut.com/l/_ObaJUT16ogGr
https://dl.doubtnut.com/l/_seGHmbmNdCu9
https://dl.doubtnut.com/l/_QdLjtqoZdFCG

30. AF ofifSl f& N # uwe fganeyrdy dfesan
x, axb=a ddT b & LCM gRI IRWI™d gl
fFafafad sid Hifse-

N & D3 3/aad * fehal & faw JepauiY 82

O @ s

31. AF ciifoiv fb oAy @l & I Q #
frafafad geR 3 aRuid U fganem A &:

axb=a—2>b


https://dl.doubtnut.com/l/_QdLjtqoZdFCG
https://dl.doubtnut.com/l/_7GzAZuV1MuhT
https://dl.doubtnut.com/l/_ehVgyYL5o6DU

=9 I DiF-A) AfPAT PARAAT € 3R - Iget
&?

O @ s

32. AF dlifSlv 6 oAy @3l & 9=y Q H
fafafdd veR I aRWG « U fganem) dfesa &

a*b=a’+ b

=0 I HI-HT AfepaTv HafIAAYT & 3R P It
g2

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_ehVgyYL5o6DU
https://dl.doubtnut.com/l/_U8EqtTANazM5

33. A difoiv fb oRAg Il & Ig=yg Q A
fafafed ger & avutid « e fg3men dfosar &:
a*xb=a+ ab

27 9§ BT Afpay wafafng g 3R -t e
8?

O @i s

34, AF difslv fb avay I3l & Ig=g Q #H
fAafafad geR J aRUT + U fg3nmemy dfesar &
axb=(a—0b)*

20 P Afpay wpafafag g 3R - e
&7


https://dl.doubtnut.com/l/_wWElyEOQHkXX
https://dl.doubtnut.com/l/_lKdVlimN05BH

O @A sw

35. fAufefEd yerR d 9= {0, 1, 2, 3,4, 5} | Uh

fg3memet Jfepar afvafyd Hifare-
{a—l—b a+b<6
ax*xb=
a+b—=06 a+b>6

g BT 5 T (0) 39 HlfbdT &1 dcaHes & dl
T & e 19Ad a # 0 FcPAUIY €, 39 UBR [
6 — a, a BT YA &l

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_lKdVlimN05BH
https://dl.doubtnut.com/l/_SysX2uc6YZSc

